

官员指导如何报道709集会 放大破坏镜头回避警察暴力

作者 / 本刊林宏祥 Jun 30, 2011 07:20:31 pm

【独家报道/本刊林宏祥撰述/梁康翻译】马来西亚通讯及多媒体委员会今日“指导”电视台及广播电台从业员，在报道7月9日举行的净选盟2.0集会时，凸显“集会者制造破坏”的镜头，同时，避免播放“警察暴力镇压集会者”的画面。

官员指出，所谓示威者造成的“破坏”（Damage），包括道路阻塞、焚烧汽车及商店等。同时，媒体业者受促避免播放“警察或联邦后备队在镇压集会时殴打集会者”的画面。

多媒体委员会一名官员是在今日于赛城马来西亚通讯及多媒体委员会总部视听馆，举行的《2011年内容监管就控制研讨会》上，指导电子媒体如何报道7月9日举行的净选盟2.0集会。总共有22家电子媒体受邀出席这场座谈会。



该研讨会从今早8时30分举行至傍晚5时30分，分为七场汇报会。这场活动宗旨是为多媒体委员会及相关政府部门，以及私营电视台之间提供交流平台，以便讨论遵守营业执照条件及其他相关法令的事项，从而让电视台节目能够有素质，同时业者诠释的内容能够具有新鲜、创意及有效元素。

根据其中一名出席的媒体业者向《独立新闻在线》透露，该名多媒体委员会官员，是在其中一名媒体业者于座谈会上询及相关问题时，而以口头方式告诉媒体此事，该名官员也叮嘱，不要对外泄露其谈话内容。

净选盟2.0集会号召于7月9日在吉隆坡举行集会，以便要求落实自由及公正的选举改革，然而，政府及警方在警告公众勿要出席这场集会，更采取一连串强硬打压，包括宣布净选盟黄色衬衫为非法物品，并针对性地逮捕穿戴黄衣或净选盟黄色衬衫的人士。